

# 国足目标依旧是轻取3分 客战菲律宾队不应该成为考验

本报记者 黄 岩

毫无疑问,中国国家队的目标仍然是全取3分。北京时间10月15日,国足在世界杯预选赛亚洲区40强赛中客战菲律宾队,以最小的代价战胜对手,像客场5:0胜马尔代夫队、主场7:0胜关岛队那样继续保持稳定和自信,是大家对国足的期待。

菲律宾队目前形势不妙,雄心勃勃在出线的他们首轮在主场以2:5遭受叙利亚队痛击,已经没有再犯错误的余地。好在球队的调整能力还可以,不同于亚洲杯上不熟悉球队的埃里克森,现在的主教练对菲律宾队球员的特点很了解,菲律宾队在小组第二轮以4:1战胜关岛队。上周的

国际比赛日,菲律宾队小组赛轮空,他们与一支泰国超级联赛球队热身,以3:1取得胜利。

于是这场与国足的比赛就变得异常关键,菲律宾队主教练表示,他尊敬中国队,但是并不害怕中国队。“我们都知到中国队有一个很好的主教练,球队实力也很强,他们的三名前锋进球能力很强,球员身价不菲。但是他们毕竟是客场作战,这就是我们的机会。”在赛前新闻发布会上,当被问到菲律宾队今年在亚洲杯和热身赛中都输给了中国队时,菲律宾队主教练米洛耶维奇表示:“之前输了两场,但足球比赛是场上11个人的较量,这是一场全新的比赛。中

国队拥有出色的球员,中国的联赛在亚洲也是非常好的,所以我们很高兴能够与中国这样的球队交手,希望我们在比赛中能够展现出菲律宾队的进步。我知道中国队拥有武磊等优秀球员,但菲律宾队也做好了比赛的准备,希望有更好的表现。”

在亚足联官网上,国足艾克森、武磊和杨旭组成的“三叉戟”被隆重介绍,称这三名球员已经在前两场比赛打进10球,国足锋线火力全开。的确,两场比赛攻入12球,这在国足近期的比赛中绝不多见,这也是国足要对自己充满信心的地方。

不过,再谈论净胜球对国足来说意